

刑事局警政監疑勾結博弈集團 涉洩密遭中檢聲押禁見

刑事警察局警政監林○佐，先前擔任○市刑警大隊長時，疑涉嫌洩密給博弈集團，昨天遭台中地檢署偵辦，到林男的辦公處所及居住地搜索，同時將他以被告身分約談到案。檢方認為林○佐有逃亡之虞，向法院聲請羈押禁見。

據了解，中檢去(112)年偵辦一起網路博弈案，但疑似有內部人士洩密，深入追查才發現林○佐與博弈集團關係密切，事後刑事局也收到相關檢舉，林○佐因此被調回刑事局擔任警政監。

台中地檢署 3 日表示，認定林○佐涉犯組織犯罪防制條例第 9 條之公務員明知為犯罪組織有據予以包庇罪、刑法第 132 條第 1 項之洩漏國防以外應秘密消息罪、公務員包庇圖利供給賭博場所罪、公務員包庇圖利聚眾賭博罪、公務員洩漏關於犯洗錢防制法等等。

台中地檢署認為林○佐罪嫌重大，且有事實足認有逃亡、湮滅、偽造或勾串共犯或證人之虞，有羈押原因及必要，經檢察官訊問後，向台中地院聲請羈押禁見。

台中地檢署昨(2)日指揮廉政署中部調查組、警政署政風室，前往刑事局等單位搜索，將林○佐等人帶回偵辦。另前往○市刑警大隊調閱相關資料，刑警大隊副大隊長陳○偉、科偵組長施○志則以證人身份，自行前往廉政署協助偵辦。

(資料來源：華視新聞網 113 年 5 月 3 日報導)

避免機密從口出，公務機密始維護

廉政檢舉專線 0800-286-586

法務部矯正署雲林監獄政風室關心您